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Praktikumsbescheinigung

Hiermit bescheinigen wir Herrn/Frau [Vorname Nachname],
ein 2-wöchiges Praktikum in der Zeit vom [TT.MM.20JJ] bis [TT.MM.20JJ] in unserem Steuerberatungsbüro [Kanzleiname und Anschrift] absolviert zu haben. Darüber hinaus wird Herr/Frau [Nachname] weiterhin bei uns tätig sein.
Das Praktikum leistete er/sie im Rahmen seines/ihres praxisorientierten Studiums an der Westfälischen Hochschule Gelsenkirchen mit dem Schwerpunkt Rechnungswesen und Finanzierung mit einer zusätzlichen Vertiefung in Steuern.
Neben allgemeinen Bürotätigkeiten lag der Schwerpunkt seiner/ihrer Aufgaben bei der Vorbereitung von familiengerichtlichen Gutachten, die von Herrn/Frau [Nachname] für Gerichte erstellt werden, angesiedelt. So hatte Herr/Frau [Nachname] die Möglichkeit, theoretische Grundlagen zu vertiefen. Außerdem erhielt Herr/Frau [Nachname] die Möglichkeit, bei steuerlichen Tätigkeiten mitzuarbeiten.
Herr/Frau [Nachname] fand sich sehr schnell in seinen/ihren Aufgabenbereich ein und arbeitete schon bald sehr selbständig. Seine/Ihre Aufgaben erledigte er/sie stets zu unserer vollsten Zufriedenheit.
Wir danken Herrn/Frau [Nachname] für seine/ihre Mitarbeit und wünschen ihm/ihr für seine/ihre berufliche und private Zukunft alles Gute und viel Erfolg.
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