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Arbeitszeugnis

Herr/Frau [Vorname Nachname], geboren am [TT.MM.JJJJ] in [Ortsname], war in der Zeit vom [TT.MM.JJJJ] bis zum [TT.MM.JJJJ] in unserer Gesellschaft tätig.
Wir betreuen mit mehr als 50 Beschäftigten im Wesentlichen kleine bis sehr große mittelständische Unternehmen in vielen Branchen und den verschiedensten Rechtsformen sowie deren Gesellschafter. Das Aufgabenspektrum umfasst Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung und wirtschaftliche sowie wirtschaftsrechtliche Beratung.
Herr/Frau [Nachname] war zunächst als Prüfungs- und Steuerassistent/in eingesetzt. Zuletzt füllte er/sie die Position eines/einer erfahrenen Prüfers/in aus. Dabei lagen die Tätigkeitsschwerpunkte in der Mitwirkung bei gesetzlichen und freiwilligen Jahres- und Konzernabschlussprüfungen sowie der Erstellung von Jahresabschlüssen verschiedener Rechtsformen und Größenklassen. Für Unternehmen und Privatpersonen hat Herr/Frau die Steuererklärungen weitgehend eigenständig erstellt, Steuerbescheide geprüft und bei Rechtsbehelfsverfahren mitgewirkt. Darüber hinaus begleitete er/sie steuerliche Außenprüfungen bis zur Auswertung von Betriebsprüfungsberichten.
Herr/Frau [Nachname] legte weitgehend vollständige Berichtsentwürfe über durchgeführte Prüfungen vor, die entsprechend der beruflichen Übung neben der Erläuterung des Jahresabschlusses auch die Darstellung der rechtlichen Verhältnisse und eine Analyse der wirtschaftlichen Lage enthielten.
Er/Sie ist für Mandanten aus den folgenden Branchen tätig gewesen: Metallverarbeitung. Groß- und Einzelhandel, Produktion und Handel von Automobilersatzteilen sowie Grundstücks- und Vermögensverwaltung.
Am [TT.MM.JJJJ] hat Herr/Frau [Nachname] erfolgreich das Steuerberaterexamen abgelegt. Aufgrund dessen haben wir ihm/ihr Handlungsvollmacht zur Vertretung unserer Gesellschaft in Steuersachen nach §§ 58 und 60 StBG erteilt.
Als Steuerberater/in wird er/sie insbesondere die Position einer Prüfungsleiterin bei gesetzlichen und freiwilligen Jahres- und Konzernabschlussprüfungen gewerblicher Unternehmen verschiedener Rechtsformen besetzen.
Herr/Frau [Nachname] hat im Rahmen seiner/ihrer vielseitigen Tätigkeit in unserem Haus umfangreiche Fachkenntnisse in den Bereichen Steuerberatung und Wirtschaftsprüfung erworben. Er/Sie hat sehr gute Kenntnisse in der in unserem Hause für die Jahresabschlussprüfung und Berichterstellung eingesetzten Prüfungssoftware „AuditAgent“ einschließlich des Checklistentools "Audit Solutions". Darüber hinaus setzte er/sie die Analysesoftware "idea" zur Auswertung großer Datenmengen im Rahmen von Jahresabschlussprüfungen erfolgreich ein.

Herr/Frau [Nachname] ist ein/e engagierte/r Mitarbeiter/in mit einer hohen Leistungsmotivation, der/die auch wegen seines/ihres freundlichen Wesens bei Mandanten, Vorgesetzten und Kollegen gleichermaßen geschätzt wird. Die ihm/ihr übertragenen Aufgaben erledigte er/sie stets termingerecht, gewissenhaft und selbständig zu unserer vollsten Zufriedenheit. Herr/Frau [Nachname] hat das Arbeitsverhältnis gekündigt, um sich in einem neuen beruflichen Umfeld weitere Erfahrungen anzueignen.
Wir bedanken uns bei Herrn/Frau [Nachname] für die geleistete Arbeit und wünschen ihm/ihr für seinen/ihren beruflichen wie auch privaten Lebensweg alles Gute und weiterhin viel Erfolg.


[Ort], [TT.MM.20JJ]
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